COLEGIUL NATIONAL “GRIGORE MOISIL” ROMANIA

B-dul Timisoara nr. 33, Sector 6, Bucuresti MINISTERUL
Tel: 021 413 26 96; 021 413 26 47. Fax: 021 440 10 06 EDUCATIEI
Website: http:// www.moisil.ro NATIONALE

Test de selectie pentru clasa a I1X-a,
profilul matematica-informatica, intensiv informatica

1. Anca a primit cadou o punga cu bomboane. Dupa ce a mancat una, a dat jumatate dintre bomboanele ramase
10p | surorii sale loana. loana a mancat o bomboana si a dat jumatate dintre bomboanele ei lui Matei. loanei i-au ramas
5 bomboane. Cate bomboane a avut Anca la inceput in punga?
2. Inlocuiti semnele de intrebare cu valori numerice sau operatii ol :1312121=
5p | aritmetice astfel incat atat pe linii cat si pe coloane sa aveti calcule - - -
corecte.
6|+ |a|?2]7]=9
- - +
21 -12121721=10
=8 =7 =9
3. Fie A multimea numerelor cu 123 de cifre si suma cifrelor 700.
10p | a) Care este cel mai mare numar din multimea A? Justificati raspunsul in 3-4 randuri.
5p | b) Care este cel mai mic numar din multimea A?
4, Observati regula de formare a sirului urmator: 7 18 40 84 172..
5p | a)Scrieti a 7-a valoare care apare in sir.
5p | b)Scrieti formula termenului general al sirului.
5' -
5p | Gasiti litera care urmeaza in mod logic. = =
Se utilizeaza alfabetul limbii engleze-fara diacritice. ‘? K
/o\ viﬁk
6. Asezati numerele naturale de la 1 la 25 in careul
10p | alaturat, astfel incat pe fiecare dintre cele 5 linii
orizontale numerele sa se afle in ordine crescatoare si
suma numerelor din casutele colorate sa fie minima.
7. O firma care are X (x>1) angajati trebuie s planteze mai multi brazi in 3 zile. In aceasti firma, niciunul dintre
angajati nu doreste sa lucreze mai mult decat altul. In prima zi aveau de plantat 820 brazi si au plantat 810.
A doua zi, aveau de plantat 350 brazi si au plantat 315, iar a treia zi, aveau de plantat 500 brazi si au plantat 495.
15p | a) Care este valoarea maxima a lui X (numdrul de angajati din firma)? Justificati raspunsul in 3-4
randuri.
5p | b) Cate valori posibile are x?
8. Se dau trei vase negradate: unul de 12 | (notat A), altul de 8 | (notat B) si al treilea de 5 1 (notat C). Vasul de A
15p | este plin cu apa, celelalte doud sunt goale.

Scrieti succesiunea de pasi necesara pentru a imparti in mod egal cei 12 1 de apa, astfel vasele A si B sa contina
cate 6 1 de apa iar vasul C sa ramana gol.
Exemplu: Pasul 1: se toarna... 1 de apa din vasul ... in vasul....
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1. Raspuns:
10p | 23 de bomboane
2. Raspuns: =5
5p
=9
=10
3. Raspuns:
10p | @)99..9700...0
5p
77 ort  45ori
b)100...0699...9
450ri 77 ori
4, Raspuns:
5p a) 700
5p b ¢ _{7, dacan=1
) tn= ty_1 "2+4, dacan>2
5. Raspuns: J
5p Rationament:
Daca fiecarei litera ii atribuim numarul din alfabet (A=1;B=2;C=3...), litera (cifra) din mijloc este media
aritmetica a celorlalte litere (cifre) exterioare.
6. Raspuns: Unde ..
10p 11 112 113 [ 14 [ 15 {a,b,c,d.e f,g,h,ij}={16,17,18,19,20,21,22,23,24,25}
si se respecta ordinea crescatoare pe linii
718 |9 |10]a
4 |5 |6 |b |c
2 |3 |d |e |f
1 |g |h |i i
7. Raspuns:
éSp a) 45 (este cmmdc al numerelor 810, 315 si 495)
P b) numarul de valori posibile este dat de numarul de divizori diferiti de 1 ai numarului 45: 3, 5, 9, 15, 45,
deci 5
8. 1) Se umple vasul B de 8 I, turnand apa din vasul A de 12 1, in care mai rdamén 4 1 de apa.
15p | 2) Se umple vasul C de 5 1, turnand apa din vasul B de 8 I, in care mai raman 3 1 de apa.

3) Se toarna apa din vasul C de 5 1in cel de 12 1 (A); acum, in vasul A se gasesc 9 | de apa iar in B se afla 3
1 de apa.

4) Se toarna cei 3 | de apa din vasul B in cel de C.

5) Se umple acum vasul B cu apa din vasul A, 1n care mai ramane 1 1 de apa.

6) Se umple vasul C in care se gasesc deja 3 1 de apa, turnand apa din vasul B, 1n care mai raméan 6 1 de apa.
7) Se goleste vasul C in A, in care se gasea deja 1 1 de apa din turnarile anterioare.

Acum, in vasul A contine 6 1 de apa, vasul B contine la rAndul sdu 6 | de apa, iar vasul C este gol.




